

## 启示录19章之二他的名称为神之道

- 各位，平安！我们第二次灵修《启示录》19章。这次我们读11节到最后——
- “我观看，见天开了。有一匹白马，骑在马上的人称为诚信真实，他审判、争战都按着公义。他的眼睛如火焰，他头上戴着许多冠冕，又有写着的名字，除了他自己没有人知道。他穿着溅了血的衣服，他的名称为 神之道。在天上的众军骑着白马，穿着细麻衣，又白又洁，跟随他。有利剑从他口中出来，可以击杀列国。他必用铁杖辖管他们，并要踹全能 神烈怒的酒榨。在他衣服和大腿上有名写着说：“万王之王，万主之主。”我又看见一位天使站在日头中，向天空所飞的鸟大声喊着说：“你们聚集来赴 神的大筵席，可以吃君王与将军的肉，壮士与马和骑马者的肉，并一切自主的、为奴的，以及大小人民的肉。”我看见那兽和地上的君王，并他们的众军都聚集，要与骑白马的并他的军兵争战。那兽被擒拿，那在兽面前曾行奇事、迷惑受兽印记和拜兽像之人的假先知，也与兽同被擒拿。他们两个就活活地被扔在烧着硫磺的火湖里，其余的被骑白马者口中出来的剑杀了。飞鸟都吃饱了他们的肉。”
- 求上帝带领我们这一部分的默想。透过这一部分的经文，我们看见奇异的特别景象。也就是天开了，随之而来的是一连串象征基督与邪恶势力征战并得胜的景象。邪恶的势力在征战中如何失败，并且被完全摧毁。
- 意味深长的是，有兽印记的人在前边先已经受审，接下去我们就看见大淫妇巴比伦受审，接下去是陆地的兽、海里的兽受审，最后是龙受审，也就是我们看到前边步伐的隐意，和各样抵挡基督的势力总发动者是这大红龙，也就是这魔鬼撒但。然后他使用了海里的兽和陆地的兽，又使用了大淫妇巴比伦。同时那些天天作为他的爪牙的是受了兽印记的人。所以各位，这样的一副图景就使我们知道，这来逼迫抵挡神的道的人，乃是背后有一种庞大的势力，而这样庞大的势力会一一在神的道的光照下，显出狰狞的真面目，也让我们看出基督是如何得胜的。因此19章11节到最后这一段，绝非仅仅指向在主耶稣再来的之前会有一段激战，乃是指向整个末世阶段善与恶的交战，而在善与恶的交战中，基督是如何一定在得胜之中，也如何最终会得胜。
- 所以《启示录》已经有6段的平行对照和不断的递进，到了第7段就让我们看见大红龙如何最终受审，世界如何走向终局；而在这里所描述的终局之战，就使我们有了从神而来的信心来观照这个似乎看不透的时代。因此约翰看见天开，并非只是天上的一道门开而已，基督骑在白马正如《启示录》6章2节一样，他被称为诚信真实，这是我们的主在审判与争战的画面，他要公义地施行审判。
- 他其实已经因着第一次的到来带来了某一种程度的审判，但是到最终的时候，他会完全彻底进行审判。他的尖锐的双眼如同火焰一般！使徒看见他的头上戴着许多冠冕，因他是万王之王，这是真实的冠冕，而不是像魔鬼撒但所戴的那些伪善的和亵渎神的冠冕。他的名字除了他自己没有人知道。这名字表现出他与父神的神秘的内在的关系，当他已经来审判，他穿着溅了血的衣服，这些血不再是十字架的血，而是象征性的表示仇敌之血，他的名被称为神的道，而只有他自己明白这名字的全部意义。但是，他却愿意把这道理给我们，使我们透过《圣经》就能与这位活的神相遇，我们只能说是被称为神的道，是因为神在基督里完全的显现和表明他自己，借着道与基督的同在是同样的。他再次降临的时候，就是天上的万君，就是圣天使随着他，由于他们是圣天使，因此他们穿着又白又洁的细麻衣，这白色象征着纯洁，也代表着得胜。
- 有利剑从主的口中出来，这把利剑不是福音甜美的故事，而是毁灭的象征。正如在整个上下文清楚表明的，他来要击杀列国，用铁杖辖管他们，他要踹全能神烈怒的酒榨，并且执行全能神的审判。现在他完全地显明自己，方法是完全毁灭兽和他的同伴。藉此显明他实在是万王之王，万主之主。正如他在《腓立比书》第2章被预告所有受造物都要来不得不承认，或者心甘情愿承认主宰之名，也就是这里所说的万王之王，万主之主！基督胜过兽和假先知，以及一切拜他们的人，这胜利是那么肯定，以致有一位天使已站在日头中，召集所有的鸟聚集，来赴神的大筵席，来吃君王与将军、壮士、马和骑马者的肉，就是一切恶人的肉，不论自主为奴、小或大，这是一次极大的屠杀。是哈米基多顿的屠杀，而这样的屠杀是正义对邪恶最终完满的得胜。
- 所以哈米基多顿包含两个因素：敌基督势力对教会最后的攻击，以及基督在他降临审判的时候，胜过这极大的军队。约翰看见兽，因为这兽就表现在世界权力运作中对教会的逼迫的势力，和地上的君王以及他们的众军都聚集，要与骑白马的并他的军兵争战。因此，使徒看见整个不信的世界聚集，来对教会做着整个末日的攻击和最后的攻击，这一切早在《诗篇》第2篇有了如椽巨笔的预言。
- 请注意这争战本身并没有被描绘，这次哈米基多顿大战不是拖延的斗争，不是有时这边赢，有时那边赢，不是的，基督要用他口中的气在他来临的时候打败仇敌，用他降临的荣光打败他的仇敌，在《启示录》这里也是如此，这里只是告诉我们敌基督的力量聚集在一起对抗基督和他的军队，而且他们最终要完全失败和归于虚空。兽被擒拿，假先知也就是从地里出来的兽，也是宗教的大骗子，最终也是被擒拿，这两个活活地被扔在烧着的大火湖里。
- 由于他们是敌基督的大逼迫，和敌基督的宗教和哲学的领袖，因此他们活活被扔进地狱，而敬拜他们的人首先被杀，然后又被扔到烧着硫磺的火湖。这里的意思是告诉我们整个末世时代，撒但的势力是被控制的，而且撒但的失败是注定的，而最终当基督再次来临的时候，撒但对教会的逼迫，和他在地上所有欺瞒的嚣张都永远止息，撒但的每一种影响力，不管是暴力的方式还是谎言的方式都随着他进了地狱，永远不在地狱之外任何地方出现。整个宇宙正义圆满得胜，白马骑士基督完全胜利，这正是人对完全、对永恒、对正义渴望的“诗的正义”的实现，更是上帝正义的落实。
- 根据17节开始的象征着基督胜过他的仇敌那么彻底，以致所有的鸟都饱餐了恶人的肉。这样的审判日以象征的语言就这样被描绘了，而整个末世时代正义已然得胜那恶的信心的号角，也这样被吹响了。所以我们看见有被兽印记的人的结局，我们也看到巴比伦的灭亡，在这里我们也看见了，基督如何胜兽和假先知，一切都失败沉沦。在基督降临审判的日以前，他们的失败，似乎也不是那么完整彻底，但这个时刻让我们看见他们一同沉沦。他们的历史，已经用不同的象征不同的段落这样表现出来。不过有一个仇敌，就是全体的领袖依然存留，那就是大红龙撒但的毁灭要记载在第七大段，在这里我们就讲完了《启示录》1~19章，透过这样的讲解，尤其这一段的讲解，我还是非常感动，因为这样一幅画面深深地激励我在这末世时代靠着主，过公义得胜的生活，在这里让我们看见基督出场的画面非常鲜明，他穿着溅了血的得胜的衣服，他的名称为神之道。而且他还被称为诚信真实，他又是万王之王和万主之主，也带着闪闪发光的冠冕。
- 这样的一个人如此神圣战士和将军的形象，竟然是以神之道的名义出场的，于是，透过《圣经》你看见了这种神之道，也就是主耶稣基督的光辉、灿烂、圣洁、巍峨的形象和正义的化身。同时，这也在提醒我们说，当我们在读《圣经》的时候，不是只是读一些文字而已，因为《圣经》也被称为神之道，对于主耶稣的门徒来说，主耶稣就是活的神之道，而对于今天的我们来说，《圣经》就成了活的主耶稣，因为《圣经》也正是神之道。所以不管是主耶稣被称为活的神的道，还是神的道对我们成了活的主耶稣，这都在提醒我们，最终主耶稣的得胜是神的道得胜，是《圣经》的得胜，因此我们的得胜在于我们要勇敢坚定，丝毫不疑惑地去研读信靠这经，并确信这经上的一点一画都会应验，因为已经在应验之中，我们不是只是指向最后的那个场决战，而今天我们的每一闪念，都是这决战的一部分。
- 我们一起来祷告：“天父，谢谢你让我们知道，今天我们读的这经就是活的神之道，就是我们活的主与我们同在，这经已经在应验了，并且要绝对完全应验。谢谢你。以上祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们！”